花脊の自然と生態系を守るために! オオハンゴンソウ駆除をすすめましょう!



参加無料

特定外来生物オオハンゴンソウ 716(日)

小雨決行

広河原・花脊の上桂川流域を中心に特定外来生物のオオハンゴンソウが繁茂しています。オオハ ンゴンソウはもともと北アメリカ原産のものですが、日本に入り北海道、東北、信越などの冷温帯 で適地を見つけて拡大しています。一面黄色の花はきれいではありますが、それ以外の生物がいな くなるなど、里山の風景と生物多様性への影響が大きいと懸念されます。河原に多く生育している ことから、下流にも広がる可能性が大きいのではないかと心配されます。この2年の活動で成果も 現れてきているなか今年も花脊の自然を守る為に駆除活動に皆さんのお力を貸して下さい。

午後は自然観察会で花脊の豊かな自然を一緒に愉しみましょう。

市民ボランティアによる駆除活動

日時 2023年7月16日(日)

場所 広河原・花脊一帯

集合 10:00 花背山村都市交流の森 駐車場

<アクセス>

京都バス:出町柳/京都バス乗り場7:50発

花背交流の森前9:20着

自家用車:現地駐車場あります(500円/台) 送迎バス:地下鉄国際会館3番出口8:45集合

(先着 26 名) 集合次第出発 9:00 発 (無料) 持ち物 弁当、水筒、軍手、観察グッズ、(マスク) (あれば剪定ばさみ、スコップ、根ほり)

スケジュール

10:00-オオハンゴンソウ駆除指定箇所に分散して刈 り取り作業 後昼休憩

13:30-花脊地域内の自然観察会

14:30-現地終了予定(14:39 発出町柳行き京都バス) 送迎バス:16:00 頃 地下鉄国際会館駅着

お問い合わせ・お申込み

メールまたは二次元コード よりお申し込みください。

お名前 (グループで参加の時は全員のお名前)、 参加人数、代表者電話番号、アクセス方法 メール: kyoto-renrakukai@docomo.ne.jp





お申し込みコード



主催:NPO 法人自然観察指導員京都連絡会、広河原自治振興会・花脊自治振興会・別所自治振興会

後援:京都府・京都市(予定)

この事業は平和堂財団環境保全活動助成事業「夏原グラント」の助成を受けています

